

## Město Ostrov

### Košilka

z 3. jednání Zastupitelstva města Ostrov

konané dne 24. 4. 2024

---

<b>Číslo bodu:</b>	21
<b>Název bodu:</b>	Schválení podání žádosti o dotaci na projekt přístavby ZUŠ Ostrov
Schvalovatel:	Mgr. David Hanakovič MBA
Zodpovídá:	Ing. Alexandra Fůrbachová
Zpracoval/a/i:	Ing. Alexandra Fůrbachová Ing. Jana Blehová Klára Křížová Hana Špičková Mgr. Vladimíra Macháčková Marian Matyáš
Soulad s rozpočtem města:	S projektovou přípravou a přípravou v žádosti o dotaci je v rozpočtu r. 2024 počítáno. Realizace projektu by probíhala v letech následujících.

#### **usnesení č. ../2024**

ZM schvaluje projekt přístavby ZUŠ Ostrov s předpokládanou celkovou výší nákladů 100 000 tis. Kč. Předmětem projektu je realizace přístavby ZUŠ Ostrov z důvodu nevyhovujících a omezených kapacit pro rozvoj zájmového a neformálního vzdělávání.

#### **usnesení č. ../2024**

ZM schvaluje podání žádostí o dotaci na projekt přístavby ZUŠ Ostrov z Integrovaného regionálního operačního programu a Operačního programu spravedlivá transformace.

#### **Důvodová zpráva:**

##### **Rada města, na základě svých usnesení ze dne 9. 4. 2024:**

##### **usn. č. 344/2024**

*RM doporučuje ZM schválit projekt přístavby ZUŠ Ostrov s předpokládanou celkovou výší nákladů 100 000 tis. Kč. Předmětem projektu je realizace přístavby ZUŠ Ostrov z důvodu nevyhovujících a omezených kapacit pro rozvoj zájmového a neformálního vzdělávání.*

##### **usnesení č. 345/2024**

*RM doporučuje ZM schválit podání žádostí o dotaci na projekt přístavby ZUŠ Ostrov z Integrovaného regionálního operačního programu a Operačního programu spravedlivá transformace.*

**předkládá návrh na projednání a schválení projektu** přístavby ZUŠ Ostrov a podání žádostí o dotaci z fondů EU. Projekt je aktuálně připravován ve spolupráci s OMIS a ZUŠ, možnosti předfinancování s OFŠ.

ZUŠ v Ostrově působí téměř 70 let. V současné době školu navštěvuje přes 700 žáků (škol. rok 2022/23 celkem 704). Výuka probíhá v budovách čp. 715 a 717 v Masarykově ulici (hudební a výtvarný obor - objekty postavené původně jako ubytovny) a dále v pavilonech, kde byla dříve

provozována MŠ Masarykova (literárně dramatický a taneční obor), dále využívá k výuce malý sál v Domě kultury (DK před kompletní rekonstrukcí). Spádovost školy tvoří obce a města Abertamy, Andělská hora, Boží Dar, Dalovice, Hájek, Horní Žďár, Hořovice, Hroznětín, Hřebečná, Chodov, Jáchymov, Jenišov, Karlovy Vary, Krajková, Krásný Les, Kurort Oberwiesenthal, Kyselka, Lesov, Locket, Lomnice, Loučná pod Klínovcem, Merklín, Nejdek, Nová Role, Otovice, Pernink, Praha, Potůčky, Sadov, Smolné Pece, Stráž nad Ohří, Stará Role, Stráž nad Ohří, Velichov, Vojkovice nad Ohří. Výsledky a úspěchy ZUŠ v uplynulém školním roce jsou uvedeny v příloze č.1 tohoto návrhu.

Dlouhodobým záměrem města je sloučit provoz školy tzv. pod jednu střechu a zkvalitnit výuku. V letech 2015 byly zpracovány studie na přístavbu koncertního sálu mezi objekty čp.715 a 717, tyto návrhy však nepokrývaly provozní a prostorové potřeby ZUŠ. V letech 2020 – 2021 byla připravována architektonická soutěž na optimalizaci provozu a přístavbu ZUŠ dle stavebního programu sestaveného ve spolupráci ZUŠ. RM nakonec rozhodla soutěž nevyhlásit. Následně bylo zadáno zpracování architektonické studie, která byla v únoru r. 2022 prezentována na pracovním jednání ZM. Nyní probíhá územní řízení a dopracování dokumentace pro stavební povolení, následně bude požádáno o stavební povolení. Projektová dokumentace je přílohou č. 2 tohoto návrhu.

Projekt je součástí Seznamu investičních priorit školských příspěvkových organizací zřízených městem Ostrov na období 2021-2027, který schválila Rada města Ostrova dne 16. 1. 2024 usn. 79/2024 a je zařazen do Strategického rámce Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání v území ORP Ostrov.

Projekt je v souladu se Strategií 2040, konkrétně Prioritou č. 2 Znalostně – ekonomické centrum, Cílem 2.1 Moderní a dostupné školy, Aktivitou: Optimalizujeme provoz ZUŠ a rozšíříme ji o nový sál.

Dlouhodobost záměru dokládá také to, že projekt byl také v souladu s minulým rozvojovým plánem města - Strategickým plánem rozvoje města Ostrova (SPRMO): Priorita A1 – Podmínky pro kvalitní život ve městě, Opatření A1.2 - Zlepšit podmínky pro školní a předškolní vzdělávání a pro mimoškolní činnost, projekt a1.2.5. Optimalizace provozu ZUŠ a rozšíření o nový sál.

#### **Dotace:**

Aktuálně je vyhlášena 87. dotační výzva Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Dotace na projekt bude poskytována z fondů EU ve výši 55% celkových způsobilých výdajů projektu, které mohou dosahovat max. 30 mil. Kč. Dotace je zaměřena na vybudování, modernizaci a vybavení odborných prostor ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi v zařízeních pro zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení, přičemž podmínkou je, aby došlo o navýšení kapacit min. o 10%. Do této výzvy by byla podávána ta část projektu, která splňuje dotační podmínky. Žádosti o dotaci se podávají nejdéle do 22. 5. 2024, přičemž o úspěšnosti projektu rozhoduje mimo jiné datum podání. Žádost o dotaci může být podána nejdříve po nabytí právní moci územního rozhodnutí, což se předpokládá začátkem května.

Současně se také připravuje 58. výzva z Operačního programu Spravedlivá transformace (OPST) - Infrastruktura pro zájmové vzdělávání. Vyhlášení výzvy je avizováno na červen 2024, kdy budou známy podrobné dotační podmínky. Ukončení příjmu žádostí bude v prosinci 2024. I tato dotační výzva bude zaměřena na ZUŠ. Do této výzvy by byla podávána další část projektu tak, aby nedošlo ke dvojímu financování aktivit s dotací z IROP. I zde o úspěšnosti projektu rozhodne mimo jiné datum podání.

#### **Předpokládané náklady:**

Celkové předpokládané náklady záměru jsou odhadovány na 100 mil. Kč, přičemž rozpočet je aktuálně ve zpracování. Je možné, že budou vyšší, jelikož je rozpočet zpracováván, oproti původnímu

odhadu, v aktuální cenové úrovni a s vyšší projektovou podrobností. Poté, co bude rozpočet dopracován, bude rozdělen dle jednotlivých částí projektu a bude zřejmá jejich finanční náročnost.

Předfinancování projektu musí žadatel (Město Ostrov) zajistit z vlastních zdrojů - z rozpočtu města či případného úvěru.

V případě, že by se nepodařilo zajistit předfinancování projektu v době, kdy může být projekt z pohledu dotace realizován, může být žádost o dotaci žadatelem stažena.

#### **Doba realizace:**

Nejzazší termín dokončení projektu, který by byl podpořen z IROP, musí být do 30.11.2026. Podrobné podmínky dotační výzvy OPST nejsou známy, dle pravidel pro žadatele je tento termín ukončení realizace do 31. 12. 2029. Z uvedeného vyplývá, že projekt lze realizačně i finančně rozdělit do více let a rozpočtových období.

#### **Související usnesení:**

##### **usnesení č. 346/2024**

*RM ukládá příslušným odborům zajistit přípravu projektu přístavby ZUŠ Ostrov pro podání žádostí o dotaci a zajistit finanční prostředky na realizaci projektu.*

#### **Příloha:**

Příloha č.1: Vlastní hodnocení ZUŠ, školní rok 2022/2023

Příloha č.2: Projektová dokumentace pro územní rozhodnutí

V Ostrově 17.04.2024

**Předkládá: Odbor rozvoje a územního plánování**

**Formát čísla usnesení:** Číslo usnesení/Rok jednání